



PROTOKOLL 2017:9

Forskarutbildningsnämnden

vid Högskolan i Gävle

Sammanträdesdatum 2017-12-05

NÄRVARANDE LEDAMÖTER

Patrik Sörqvist, ordförande

Gloria Macassa, vice ordförande

Elisabeth Häggström

Taghi Karimipannah

Martin Eriksson

Fredrik Jönsson

ÖVRIGA

Shahnaz Amiri

Mats Djupsjöbacka

SEKRETERARE

Mikael Krigh

ANMÄLT FÖRHINDER

Lars Mårtensson

§ 1 Sammanträdet öppnas, val av protokolljusterare

Nämndens beslut:

- att utse Gloria Macassa

§ 2 Föredragningslistan

Nämndens beslut:

- att fastställa föredragningslistan enligt förslag

§ 3 Genomgång av föregående protokoll

Nämndens beslut:

-att lägga protokoll 2017:8 till handlingarna

§ 4 Information från ordförande

1, Två disputationer är planerade under mars vilket innebär att nämnden kommer att behöva fatta beslut per capsulam

§ 5 Information från studierektor för forskarutbildning

Föredragande: Mats Djupsjöbacka/Shahnaz Amiri

- 1, Information om konferens (SUHF/UKÄ) gällande dimensionering av utbildning på forskarnivå
- 2, Diskussion om ytterligare ett tillfälle för avstämningsmöte efter 24 månader

Nämnden uppdrar åt studierektorerna att genomföra ett uppföljningssamtal 24 månader efter doktorandstudiernas början

§ 6 Information från representant för forskarstuderande

Föredragande: Martin Eriksson

- 1, Doktoranderna anser det vara svårt att hitta dokument relaterade till forskarutbildning samt att det saknas dokument på engelska
- 2, Otydligt uppdrag/ansvar vad gäller doktorandkollegium på ATM

Nämnden uppdrar åt studierektorerna att kontakta ordförandena för respektive doktorandkollegium för att bl.a. stödja ordförandes arbete och informera om aktuella ärenden inom forskarutbildning.

§ 7 Revidering av individuella studieplaner (RISP)

Föredragande: Shahnaz Amiri

Nämndens beslut:

- att fastställa RISP för Daniel Jonsson dnr HIG-UTB 2016/199
- att fastställa RISP för Joao Gomes dnr HIG-UTB 2013/276

§ 8 Anmälan om studieavbrott, Olle Olsson

Föredragande: Shahnaz Amiri

Nämnden uppdrar åt Shahnaz Amiri att kontakta avdelningschef och doktorand för att säkerställa att avbrott är rätt åtgärd.

§ 9 Kommunikationsprocess och utkast till checklista inför disputation

Föredragande: Johanna Esplund/Shahnaz Amiri

Johanna informerade om förslag till kommunikationsprocess inför disputation. Under informationen framkommer att blanketten "Anhållan om disputation" behöver uppdateras.

Nämnden uppdrar åt studierektorerna att uppdatera blanketten ”Anhållan om disputation” enligt uppkomna synpunkter.

§ 10 Utsökning och namngivning av forskarutbildningskurser i HiGs utbildningsdatabas (FAFNE)

Föredragande: Mats Djupsjöbacka

Mats fortsätter arbetet med att utreda möjligheterna till utsökning och namngivning av forskarutbildningskurser i HiGs utbildningsdatabas (FAFNE).

§ 11 Självvärdering Forskarutbildningsnämnden

Föredragande: Patrik Sörqvist

Nämndens beslut:

-att godkänna förslag till självvärdering med redaktionella ändringar

§ 12 Kontrollfunktion i form av en blankett för uppföljning av doktoranders framåtskridande i forskarutbildningen kontra doktorandstegens nivåer

Föredragande: Shahnaz Amiri

Nämndens beslut:

-att godkänna förslag till blankett med redaktionella ändringar

-att uppdras till Shahnaz Amiri, Fredrik Jönsson och Martin Eriksson att ta fram lathund/instruktion till blanketten samt uppdatera densamma

§ 13 Handbok för utbildning på forskarnivå vid Högskolan i Gävle

Föredragande: Arbetsgruppen

Nämndens beslut:

-att bordlägga ärendet till nästa sammanträde

§ 14 Information, på engelska, till opponent, betygsledamöter och disputationsordförande vid disputation

Föredragande: Mats Djupsjöbacka

Nämndens beslut:

-att godkänna dokument enligt förslag med redaktionella ändringar

-att svensk och engelsk variant av dokumentet skall utgöra ett och samma dokument

§ 15 Övriga frågor

§ 16 Sammanträdet avslutas

Ordförande tackade ledamöterna för visat intresse och avslutade sammanträdet.

Vid protokollet



Mikael Krih
Nämndsekreterare

Justeras



Patrik Sörqvist
Ordförande



Gloria Macassa
Ledamot